



Udruga za terapiju i aktivnosti pomoću konja „MOGU“ Osijek

Š. Petefija 80 c, pp 622, 31 106 Osijek

Tel/fax: 031/307-300, mob: 098/372-651

E-mail: udruga.mogu@gmail.com

www.mogu.hr

IBAN: HR5623400091100144121

OIB: 30168168961

Plan rada Udruge „MOGU“ Osijek za 2024. godinu

<p>1. TERAPIJE I AKTIVNOSTI POMOĆU KONJA ZA DJECU I MLADE S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU I OSOBE S INVALIDITETOM</p>	<p>Aktivnost 1.1. Izrada plana i provedba terapija i aktivnosti pomoću konja za djecu i mlade s teškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom.</p> <p>Aktivnost 1.2. Kontinuirana suradnja sa stručnim suradnicima pri izradi pisanih planova i smjernica za provedbu procjene potreba korisnika te pri izradi individualnih planova provedbe terapija i aktivnosti pomoću konja u skladu sa specifičnim potrebama korisnika.</p> <p>Aktivnost 1.3. Provedba fizioterapijskih aktivnosti na spravama za vježbanje uz stručnu pomoć fizioterapeuta.</p> <p>Aktivnost 1.4. Uključivanje volontera i korisnika drugih programa u provedbu terapija i aktivnosti pomoću konja s djecom s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom u cilju promicanja socijalne integracije.</p> <p>Aktivnost 1.5. Informiranje šire javnosti o ciljevima i rezultatima svih programa i projekata Udruge, aktivno zalaganje u promicanju zaštite djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom te zalaganje za poboljšanje kvalitete života istih.</p>
<p>2. PEDAGOŠKO- PREVENTIVNI PROGRAMI ZA DJECU I MLADE</p>	<p>Aktivnost 2.1. Provedba programa društveno korisnog rada za maloljetne počinitelje kaznenih djela sukladno članku 19. Zakona o izvršavanju sankcija izrečenih maloljetnicima za kaznena djela i prekršaje (NN br. 133/12).</p> <p>Aktivnost 2.2. Provedba programa usmjerenih prevenciji vršnjačkog nasilja nad i među djecom i mladima.</p> <p>Aktivnost 2.3. Provedba programa usmjerenih prevenciji svih oblika ovisnosti među djecom i mladima.</p> <p>Aktivnost 2.4. Uvođenje inovativnih sadržaja i volonterskih aktivnosti.</p>

<p>3. PROVEDBA SPORTSKO - REKREACIJSKOG PROGRAMA JAHANJA</p>	<p>Aktivnost 3.1. Provedba programa sportsko-rekreacijskog jahanja za djecu s teškoćama u učenju i problemima u ponašanju, djecu i mlade u riziku, djecu i mlade opće populacije te volontere.</p> <p>Aktivnost 3.2. Provedba programa sportsko-rekreacijskog jahanja za građane.</p> <p>Aktivnost 3.3. Organizacija javnih nastupa demonstracijskog i natjecateljskog karaktera.</p> <p>Aktivnost 3.4. Suradnja s konjičkim klubovima te drugim organizacijama civilnoga društva istih ili sličnih djelatnosti.</p>
<p>4. IGRAONICA ZA DJECU</p>	<p>Aktivnost 4.1. Druženje i upoznavanje korisnika međusobno.</p> <p>Aktivnost 4.2. Razne edukacijske radionice vezano uz djelovanje Udruge (učenje o konjima, hranidbi, opremi i brizi o njima).</p> <p>Aktivnost 4.3. Aktivnosti i razne igre na konju i s konjima.</p> <p>Aktivnost 4.4. Razne igre i sadržaji u unutarnjem prostoru (crtanje; bojanje; društvene igre; izrada predmeta od gline, plastelina te kinetičkog pijeska).</p> <p>Aktivnost 4.5. Razne igre i sadržaji u vanjskom prostoru (trampolin; nogomet; ljuljačka; tobogan)</p>
<p>5. ORGANIZACIJSKI RAZVOJ</p>	<p>Aktivnost 5.1. Poboljšanje komunikacije i vidljivosti programskih i projektnih aktivnosti putem društvenih mreža i medija</p> <p>Aktivnost 5.2. Umrežavanje i međusobno razmjenjivanje informacija o raspoloživosti socijalnih usluga s drugim srodnim pružateljima usluga i pojedinačnim stručnjacima u lokalnoj zajednici te o mogućnostima korištenja istih.</p> <p>Aktivnost 5.3. Kontinuirano unaprjeđivanje svih organizacijskih struktura.</p> <p>Aktivnost 5.4. Redovito praćenje ciljeva i prioriteta relevantnih strateških dokumenata te razvijanje postojećih i uvođenje novih programskih aktivnosti u skladu s najznačajnijim društvenim, gospodarskim i političkim kretanjima na lokalnoj, nacionalnoj i globalnoj razini.</p>

	<p>Aktivnost 5.5. Sufinanciranje programskih aktivnosti provedbom vlastitih djelatnosti (škola jahanja, rekreacijsko jahanje, proslave rođendana).</p> <p>Aktivnost 5.6. Ulaganje u ljudske potencijale kroz izobrazbu djelatnika i članova upravljačkog tijela.</p>
<p>6. USPOSTAVLJANJE SURADNJE I PARTNERSTVA</p>	<p>Aktivnost 6.1. Suradnja s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje u svrhu zapošljavanja dugotrajno nezaposlenih osoba kroz programe javnih radova te u cilju provedbe projekata EU usmjerenih poboljšanju pristupa otvorenom tržištu rada osobama u nepovoljnom položaju.</p> <p>Aktivnost 6.2. Suradnja s Centrima za socijalnu skrb Osijek, Beli Manastir i Našice u svrhu pružanja programa društveno korisnog rada za maloljetne počinitelje kaznenih djela.</p> <p>Aktivnost 6.3. Suradnja s odgojno-obrazovnim ustanovama u svrhu uvođenja odgojno-obrazovnih sadržaja usmjerenih stjecanju znanja, stavova i vrijednosti u vezi s volontiranjem u obrazovni sustav.</p> <p>Aktivnost 6.4. Suradnja s D-kolektivom u svrhu promicanja volonterstva te sveukupnog razvijanja volonterskih programa u lokalnoj zajednici.</p> <p>Aktivnost 6.5. Uspostavljanje suradnje i partnerstava s ostalim ključnim dionicima lokalnih i nacionalnih politika.</p>

U Osijeku, 14. prosinca 2023. godine

Mariana Koprivnjak, predsjednica

